

## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als förderndes Mitglied zum Verein "Jugendbegegnungsstätte Freiburg St. Georgen e. V.", -Träger des Jugend- und Kinderhauses St. Georgen (JuKS *St. Georgen*) und des Jugend- und Kinderhauses Vauban (JuKS Vauban)-. Die Satzung des Vereins erkenne ich durch meinen Beitritt an. (Mindest-Jahresbeitrag: 12,00 €)

Name, Vorname:

Strasse:	
PLZ / Ort:	
Geburtsdatum:	
Datum:	Unterschrift:
Tel.Nr.:	Fax:
E-Mail:	
SEPA-Lastschriftmandat	
Ich ermächtige die Jugendbegegnungsstätte Freiburg St. Georgen e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE85ZZZ00000262764) von meinem Konto den jährlichen Mitgliedsbeitrag mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Jugendbegegnungsstätte Freiburg St. Georgen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Kontoinhaber:	
Strasse:	
PLZ / Ort:	
BIC (8 oder 11 Stellen)	
IBAN:	DE .
Vereinsbeitrag in Höhe von Euro	
Datum:	Unterschrift: